

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Afdoening
Tuinen van Zandweerd: evalueren parkeren	08-04-2020	R. de Geest (Wethouder, PvdA)		De wethouder zegt toe: na drie maanden wordt het parkeren geëvalueerd		November 22: Het evalueren van het voorgestelde parkeerbeleid kan plaatsvinden als de wijk gereed is en de bewoners er wonen. De wijk is bouwrijp gemaakt en de woningen worden gebouwd.
Overzicht lange termijn investeringen Sportbedrijf/De Scheg	09-12-2020	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Overzicht investeringen De Scheg	De portefeuillehouder zegt toe om met een overzicht te komen van de lange termijn investeringen in het Sportbedrijf/De Scheg en tevens in dit overzicht aandacht te besteden aan de exploitatie en het MJOP. Dit zal als onderdeel worden toegevoegd aan het sport- en accommodatiebeleid	zomer 2022	Er zou in 2021 worden gestart met de planvorming rond De Scheg en het opstellen van een toekomstvisie. Door capaciteitsproblemen is dit vertraagd en is hier in Q2 van 22 mee gestart. Zie de raadsmededeling van 6 juni 2022. Tijdens Sociaal Actueel op 28 september 2022 is de raad geïnformeerd over de voortgang. Zie daarnaast de raadsmededeling van 17 november voor het proces om te komen tot de visie en de rol van de raad daarbij.
Informeren raad over overlast meldingen mbt Polstraat 8-10	03-02-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)	Renovatie Polstraat 8-10	De raad wordt frequent (ten minste één keer per kwartaal) op de hoogte gebracht van de overlastmeldingen m.b.t. Polstraat 08-10.	31 maart 2021 e.v.	Zie de bijgevoegde raadsmededelingen van Q1, Q2, Q3, Q4 2021 en Q1 2022.
Ontwikkelingen/voortgang in het Oranjekwartier	10-03-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Oranjekwartier	De raad wordt op de hoogte gehouden van ontwikkelingen en voortgang in het Oranjekwartier.		Zie de raadsmededeling van 21 januari 2022 voor de laatste stand van zaken. Het Bestemmingsplan Oranjekwartier is op 16 februari 2022 vastgesteld.
Evaluatiegesprek inkoop jeugdzorg	14-04-2021	C.M.E. Duursma (CDA) en F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)		Evaluatiegesprek over de inkoop jeugdzorg vindt plaats over twee jaar.	2e kwartaal 2023	
TBBT: Smart formuleren doelstellingen projectplannen	21-04-2021	T.C. Walder (Wethouder, D66)		Bij projectplannen ziet de wethouder toe op het smart formuleren van de doelstellingen en het op de hoogte houden van de raad. Zodra de projectplannen door de (samenwerkende) bedrijven zijn aangeleverd en door het college zijn gezien worden ze ter kennis gebracht van de raad.		Stand van zaken sept 22: In de gesprekken met de bedrijven over de intentieovereenkomst komt dit aan de orde. Nog dit najaar verwachten we dat de deelnemende bedrijven de intentieovereenkomst tekenen, waarna deze overeenkomst ter tekening aan het college zal worden voorgelegd. Daarna zal ter informatie aan de Raad worden toegestuurd. In de praktische uitwerking van de herstructurering zullen de in de toezegging genoemde onderwerpen aandacht krijgen.
Reactie Auditcommissie mbt taakveldenbegroting	21-04-2021			De Auditcommissie komt, na een advies van het college, met een reactie naar de raad of de taakveldenbegroting goed ontsloten kan worden voor de raad en of dit een meerwaarde voor de raad heeft.		
Informeren raad mbt zoektocht / herhuisvesting van Hetenstraat 57-59	09-06-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	De raad wordt op de hoogte gehouden van de zoektocht naar woonruimte / herhuisvesting van de Van Hetenstraat nrs. 57 en 59	Zie de raadsmededeling van 14 april 2022 voor de laatste stand van zaken.		
Meer groen bij uitwerking plan Van Hetenlocatie	09-06-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Van Hetenlocatie	Bij de uitwerking van het stedenbouwkundig plan wordt er gekeken of er meer groen ingepast kan worden (n.a.v. 'Pluto')		Zie de raadsmededeling van 8 september 2022 voor de planning en de uitgangspunten. Zie specifiek punt 98 bij de toelichting. In Q1 van 2023 wordt het stedenbouwkundig- en beeldkwaliteitplan aan de raad ter vaststelling aangeboden.
Ontwikkelingen in het Kien (nav Am. De Nieuwe Keizer)	30-06-2021	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Amendement 10b.1 De Nieuwe Keizer	Bij de bespreking van het amendement De Nieuwe Keizer (GL, A10b.1) zegt de portefeuillehouder toe dat mochten de plannen voor De Nieuwe Keizer om wat voor reden dan ook niet (kunnen) doorgaan het college in overleg gaat met de provincie, om te bekijken welke consequenties en mogelijkheden er zijn en blijven voor de ontwikkelingen in het Kien.		
Planning uitvoering van het uitvoeringsplan Horeca	19-05-2021	T.C. Walder (Wethouder, D66)		De planning van de uitvoering van het uitvoeringsplan horeca komt rond de jaarwisseling 2021/2022 beschikbaar. Hierin zijn de diverse horeca thema's, de volgorde van aanpak en de financiering van de plannen opgenomen. De raad wordt geïnformeerd via een raadsmededeling.	1 januari 2022	
Overzicht ingezette acties participatie horecaplannen	19-05-2021	T.C. Walder (Wethouder, D66)		De wethouder zegt toe een overzicht te maken van de acties die zijn ingezet richting bewoners om deze te betrekken bij participatie rond horeca plannen buiten het centrum (concreet verruiming van de openingstijden horeca).	1 juli 2021	

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Afdoening
Nieuw objectief verdeelmodel beschermd wonen	19-05-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)		De raad wordt geïnformeerd over het (nieuwe) objectieve verdeelmodel m.b.t. beschermd wonen door middel van een raadsmededeling	t.z.t.	Maart 2022: De invoering van het nieuwe objectieve verdeelmodel is door het rijk uitgesteld van 1 januari 2023 naar 1 januari 2024. September 2022: de staatssecretaris van VWS heeft aangegeven dat hij voornemens is het objectief verdeelmodel in te voeren per 1-1-2024 en voorafgaand het samenhangend wetsvoorstel woonplaatsbeginsel (4e kwartaal 2022) in te dienen voor wetsbehandeling. Na landelijke besluitvorming, wordt de raad geïnformeerd.
Afwegingskader principes grondbeleid	22-09-2021	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Principes Grondbeleid	De portefeuillehouder neemt in ieder geval mee dat het afwegingskader duidelijker wordt geformuleerd / uitgewerkt.		De nieuwe nota Grondbeleid wordt in 2022 aan de raad voorgelegd.
Raad betrekken bij concept masterplannen	27-10-2021	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	De Kien	De raad te betrekken bij de concept masterplannen (of in de participatie bijeenkomsten of uitnodiging van de initiatiefnemers)		
Beleidsvoorstel mbt mestvergisting(sinstallaties)	27-10-2021	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)		Er komt een beleidsvoorstel ten aanzien van mestvergisting en vergistingsinstallaties. Termijn wordt nog bekend gemaakt in een actueel sessie.		Offertes zijn aangevraagd.
Elk kwartaal rapporteren overlast Polstraat	17-11-2021	C.J. Verhaar (Wethouder, GroenLinks)	De portefeuillehouder blijft per kwartaal rapporteren over de overlast Polstraat.	zie dezelfde toezegging van 3 februari 2021. Daar treft u alle raadsmededelingen aan die hier tot nu toe over gedaan zijn.	doorlopend ieder kwartaal	
Ontsluitingsmogelijkheden Okkenbroek en Loo	08-12-2021	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Routekaart wonen en voorzieningen	De raad voor in het tweede kwartaal van 2022 geïnformeerd over de ontsluitingsmogelijkheden van Okkenbroek en Loo.	2e kwartaal 2022	
Rol raadsleden lobby regio-Deventer politieke netwerken	15-12-2021	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	Cleantechregio	In de uitwerking van de plannen wordt de vraag meegenomen welke rol raadsleden kunnen oppakken/spelen bij lobby en activiteiten voor de regio/Deventer vanuit hun (landelijke) politieke netwerken.		
Intentieverklaringen met bedrijven (investeringen)	19-01-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)	TBBT	Intentieverklaringen met bedrijven met de concrete voorstellen voor investeringen worden aan het college voorgelegd. Het college deelt deze met de raad. Afdoening: na ondertekening, verwachting februari-maart 2022	februari-maart 2022	Stand van zaken sept 22: In de gesprekken met de bedrijven over de intentieovereenkomst komt dit aan de orde. Nog dit najaar verwachten we dat de deelnemende bedrijven de intentieovereenkomst tekenen, waarna deze overeenkomst ter tekening aan het college zal worden voorgelegd. Daarna zal ter informatie aan de Raad worden toegestuurd.
Herplant bij kappen bomen bestemmingsplan G van Swietenstraat 15	02-02-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	bestemmingsplan G van Swietenstraat 15	Indien er bomen worden gekapt dan komen er voor elke gekapte boom twee bomen terug. [overleg + aanvraag kap 2022. Aanplant bij woonrijp maken 2023/2024]	1-1-2024	
Evaluatie beleidskader Samen Sporten	02-02-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)		Elke 3-4 jaar wordt het beleidskader Samen Sporten maakt sterk 2021-2030 geëvalueerd en indien noodzakelijk herijkt.	1-1-2025	
Convenant met externe bewindvoerders	02-03-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Convenant Beschermingsbewind	Als er een convenant met externe bewindvoerders wordt afgesloten wordt het ter beschikking van de raad gesteld.	Na afsluiten convenant	Stand van zaken september 22: Er wordt in opdracht van college en raad een onderzoek uitgevoerd naar bewindvoering, waarbij ook verschillende toekomstscenario's bij betrokken worden. Het college wacht eerst het onderzoek af. Voor meer informatie zie de raadsmededeling van 14 april en 8 juli 2022.
Procesvoorstel herijking beleid (bewindvoering)	02-03-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Beschermingsbewind	De portefeuillehouder zegt de raad een procesvoorstel toe voor herijking van het beleid, met de uitspraak van de rechter en het onderzoek. Het beleidskader wordt dus vernieuwd.	2e kwartaal 2022	Stand van zaken september 22: Er wordt in opdracht van college en raad een onderzoek uitgevoerd naar bewindvoering. Het college wacht eerst het onderzoek af. Voor meer informatie zie de raadsmededeling van 14 april en 8 juli 2022.
Update stand van zaken rondom waterstof	20-04-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66) en F.J.L. Rorink (Wethouder, CDA)	Laadvisie	Portefeuillehouder Rorink zegt toe wethouder Walder te vragen de raad een update te geven van de stand van zaken rondom waterstof.	2e kwartaal 2022	
Diversiteit groepen mantelzorgers in uitvoeringsplan	20-04-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Mantelzorg en vrijwilligersbeleid	In het uitvoeringsplan wordt er aandacht besteed aan de verschillende groepen (jonge) mantelzorgers/ differentieren van groepen mantelzorgers	2023	Zie de raadsmededeling van 17 november 2022 voor de stand van zaken.

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Afdoening
Onderzoek privaat laden andere gemeenten (laadvisie)	11-05-2022	M.W.H. Elferink (Gemeentebelang)		College onderzoekt komende tijd hoe ze in andere gemeenten omgaan met privaat laden, voors en tegens. En het college kijkt welke toezeggingen wel en niet beantwoord zijn.		
Jaarlijks informeren over ontwikkelingen in haven	08-06-2022	M.W.H. Elferink (Gemeentebelang)	Informeren raad over ontwikkelingen in de haven			
Duiding resultaten volgende Veiligheidsrapportage	08-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)		Bij een volgende veiligheidsrapportage wordt gekeken of er nog meer duiding gegeven kan worden over de voortgang over de resultaten en ontwikkelingen, bijvoorbeeld door het opnemen van conclusies.		
Capaciteit VR eisen brandveiligheid woningen	08-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)		Er wordt met de Veiligheidsregio besproken of er genoeg capaciteit is rondom de nieuwe eisen rondom de brandveiligheid van woningen.		
Vertrouwelijk bijpraten raad mogelijke verkopen A1 BP	22-06-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)		De portefeuillehouder biedt de raad aan deze vertrouwelijk bij te praten over mogelijke grondverkopen in het 4e kwartaal voor bedrijventerrein A1 (verzoek gaat richting agendacommissie);		
Lijst criteria vestiging-gunning grondverkoop A1 BP	22-06-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)		De lijst van criteria voor vestiging/gunning grondverkoop bedrijventerrein A1 wordt naar de raad toe gestuurd.		
Jaarlijks voortgangsrapport. dienstverlening opstellen	29-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)		Toegezegd wordt om jaarlijks een voortgangsrapportage dienstverlening te laten maken i.p.v. twee jaarlijks.		
Adviezen naar raad mbt masterplan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Zodra de adviezen van de F391 SIED, Adviesraad Monumenten en de Bomenstichting binnen zijn dan worden deze ter informatie aan de raad gezonden.			
Participatieverslag ontw.-best.plan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Er gaat een uitgebreid participatieverslag naar de raad voorafgaand aan de ter inzagelegging van het ontwerp bestemmingsplan Senzora			
Schaduwonderzoek ontw. best.plan Senzora	11-07-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Bij het ontwerp bestemmingsplan dat naar de raad komt ter vaststelling, wordt een schaduwonderzoek toegevoegd. De inspreker, de heer Droeze, wordt bij dit schaduwonderzoek betrokken.			
Eventuele uitbreiding visie dienstverlening	29-06-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	De burgemeester gaat nadenken en met het team overleggen of een uitbreiding van de visie dienstverlening nodig is.		1 oktober 2022	
Evaluatie bestrijding eikenprocessierups	13-07-2022	M.W.H. Elferink (Gemeentebelang)		Bij de bespreking van de motie vreemd "Bestrijding eikenprocessierups; ecologisch bestrijden en stoppen met Xentari en andere giften" zegt de wethouder toe om bij de komende evaluatie van de resultaten van de Deventer aanpak van de bestrijding ook andere methoden in de evaluatie mee te nemen. Bijvoorbeeld de optie om bomen in te pakken met wol.		
terrassen - reclame en uitstallingsbeleid	14-09-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66) en R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)		Op een vraag van DS (K. Schmidt) geeft de wethouder aan dat naast de binnenstad ook de wegen rond het centrum (bijvoorbeeld de Boxbergerweg en de Rielierweg) in het voorstel van het college worden betrokken.	4e kwartaal 2022	
Zwerfafval probleem	14-09-2022	M.W.H. Elferink (Gemeentebelang)		Toegezegd wordt de raad te rapporteren over de gesprekken die met de ondernemers worden gevoerd over het zwerfafval probleem en mogelijk gemaakte afspraken over de aanpak daarvan.	4e kwartaal 2022	

Titel	Datum toezegging	Portefuillehouder	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Afdoening
Effecten wetgeving mbt Flexhuren	14-09-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)		De wethouder zegt toe bij het verdere proces rond deze wetgeving te volgen welk effecten deze wet voor Deventer kan hebben en informeert de raad hier over. De wet gaat nog een heel proces in voor deze wel of niet wordt vastgesteld	Langere termijn	
Voorstel lokaal noodfonds Energiearmoede	28-09-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Interne werksessie Sociaal domein	Voorstel lokaal noodfonds Energiearmoede volgt bij de begroting	Voor begrotingsbehandeling 2023	De financiële middelen voor het ondersteuningsfonds zijn vastgelegd in de begroting 2023-2026, die op 9 november 2022 is vastgesteld door de raad. De uitwerking van het ondersteuningsfonds volgt zo snel mogelijk.
Vervolgacties tegen eenzaamheid	28-09-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	Interne werksessie Sociaal domein	Info volgt tzt over vervolg acties week tegen de eenzaamheid		
Prostitutieuitvoeringsafspraken in de regio	28-09-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	Actualisatie prostitutiebeleid	De portefeuillehouder zegt toe om met centrumgemeente Zwolle proberen te komen tot een goede invulling van een positie van de gemeenteraad van Deventer bij vaststelling/ actualisatie van prostitutieuitvoeringsafspraken in de regio.		
Deeltijdvoertuigen	28-09-2022	M.W.H. Eiferink (Gemeentebelang)	Deeltijdvoertuigen	De wethouder komt op de volgende zaken terug: De wethouder zegt toe om een antwoord te geven op de vraag van de heer Diepenhorst over op welke termijn hij komt met een plan/notitie voor deelauto's. De wethouder zegt toe om terug te komen op de suggestie om de systematiek omtrent deelfietsen in de binnenstad aan te passen. Dit naar aanleiding van de suggestie van één van de insprekers. Er komt een antwoord op de technische vraag van de heer Peeters: wordt het vergunningsverleningsproces heropend als de handhaving voor een vergunde partij finale consequenties heeft gehad?	4 oktober 2022	
Raadsmededeling stand van zaken toeslagenaffaire	28-09-2022		Toeslagenaffaire, in een rm wordt de actuele svz gedeeld met de raad			
Toeslagenaffaire: Brede intake en hulpverlening aan gezinnen	28-09-2022		Toeslagenaffaire/regievoerder: pakt de gemeente de integrale brede intake en hulpverlening aan gezinnen mee?			
Aanpassing kaart deelvoertuigen	05-10-2022	M.W.H. Eiferink (Gemeentebelang)		De pfn. neemt de wens van de raad over om het middeleeuwse deel van het Noorderbergkwartier aan de kaart toe te voegen	12 oktober 2022	
Loting aanbieders deelvoertuigen	05-10-2022	M.W.H. Eiferink (Gemeentebelang)	De pfn neemt de wens over voor loting tussen de aanbieders deelvoertuigen			
Gegevens delen metingen en constatering	05-10-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)	De wethouder zegt toe om een lijst met metingen en constatering omtrent de asfaltcentrale te delen met de raad.	Zie de raadsmededeling van 3 november 2022 met alle metingen den constatering tot nu toe.		
Gesprek met GGD en omwonenden over Metingen	05-10-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)	De wethouder zegt toe om in gesprek te gaan met de GGD en de omwonenden over wat er kan gemeten omtrent het thema gezondheid. Het college houdt de gemeenteraad (vanzelfsprekend) op de hoogte van de ontwikkelingen omtrent de asfaltcentrale.	Zie de raadsmededeling van 3 november 2022 voor de laatste stand van zaken: GGD-TrajectHierbij wordt uw raad geïnformeerd dat ter voorbereiding op een geuronderzoek op 2 november 2022 een overleg is ingepland tussen medewerkers van de gemeenteDeventer en GGD. Hier wordt ook gesproken over het gesprek van gemeente en GGDmet de omwonenden. Zodra er meer duidelijk is over vorm en inhoud van een dergelijk onderzoek wordt uw raad hierover geïnformeerd. De GGD zal een formeeladvies uitbrengen waarin ook wordt ingegaan op de (on)mogelijkheden voor een bevolkingsonderzoek of gezondheidsonderzoek.		
Inzetten Raadsinstrumenten	05-10-2022	E.G. Grijzen (Wethouder, Gemeentebelang)	De portefeuillehouder zegt toe verder te blijven werken aan het inzichtelijkheid maken van ingezette raadsinstrumenten.		voor de 4e kwartaalrapportage	

Titel	Datum toezegging	Portefeuillehouder	Onderwerp	Tekst	Termijn afdoening	Afdoening
Geuronderzoek Asfaltcentrale	12-10-2022	T.C. Walder (Wethouder, D66)	De GGD gaat op verzoek van het college een nieuw geuronderzoek doen. Het college van B&W informeert de raad over de voortgang van het geuronderzoek	Zie de raadsmededeling van 3 november 2022 voor de laatste stand van zaken: GGD-TrajectHierbij wordt uw raad geïnformeerd dat ter voorbereiding op een geuronderzoek op 2 november 2022 een overleg is ingepland tussen medewerkers van de gemeente Deventer en GGD. Hier wordt ook gesproken over het gesprek van gemeente en GGD met de omwonenden. Zodra er meer duidelijk is over vorm en inhoud van een dergelijk onderzoek wordt uw raad hierover geïnformeerd. De GGD zal een formeel advies uitbrengen waarin ook wordt ingegaan op de (on)mogelijkheden voor een bevolkingsonderzoek of gezondheidsonderzoek.	2023	
Aangepast beleid uitgifte snippergroen	12-10-2022	M.W.H. Eiferink (Gemeentebelang)	Aangepast beleid rond uitgifte van snippergroen	Toegezegd wordt in 2023 met de raad in gesprek te gaan om te komen tot aangepast beleid rond de uitgifte van snippergroen. Belangrijk onderdeel hierbij; in hoeverre kan nieuw beleid/nieuwe voorwaarden ervoor zorgen dat (openbaar) snippergroen groen(er) blijft en daarmee een bijdrage levert aan biodiversiteit, klimaatadaptie en de bestrijding van hittestress.	juli 2023	
evaluatie wooncoach - woonzorg coördinator	26-10-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)		Het functioneren van de wooncoach en de woonzorg coördinator wordt na twee jaar geëvalueerd.	01-01-2025	
Spoorboekje woonzorgvisie	26-10-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)		Het spoorboekje met acties, dat volgt na het vaststellen van de woonzorgvisie, wordt ter informatie naar de raad gestuurd. In dit spoorboekje wordt ook ingegaan op de woningaanpassingen in relatie tot de WMO	01-01-2023	
Onaangepast wonen (woonzorgvisie)	26-10-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)		In de routekaart van de Woonzorgvisie komt er ook aandacht voor onaangepast wonen. Als het gaat om het realiseren van onaangepast wonen, dan vraagt dit om een zorgvuldige procedure voordat een locatie wordt aangewezen.	01-01-2024	
SMART maken lobbydossiers	02-11-2022	R.C. König (Voorzitter/Burgemeester)	SMART maken doelstellingen	Bij programma 1: burgemeester over het SMART maken van lobbydossiers. Dit zijn er 4 en die worden in de eerste kwartaalrapportage benoemd	1 maart 2023	
Taakstelling beschutwerk	02-11-2022	R. de Geest (Wethouder, PvdA)	SMART maken doelstellingen	Bij programma 7: Wethouder De Geest, zodra de taakstelling voor Deventer voor te realiseren plekken beschutwerk bekend is (voorzien eind 2022) zal deze worden opgenomen in kwartaalrapportages. Deventer heeft als ambitie/doelstelling deze taakstelling te realiseren.	23-12-2022	
Aanbieden MPP voor VJN	02-11-2022	M.W.H. Eiferink (Gemeentebelang)	MPP	De wethouder heeft toegezegd het MPP vanaf komend jaar jaarlijks voor de voorjaarsnota in mei aan de raad aan te bieden. Het format zal ieder jaar hetzelfde zijn en het inzicht in de financiën wordt uitgebreid.		
Duiding amend. omgevingsvisie	09-11-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	Omgevingsvisie	De begrote 209.000 wordt nog niet uitgegeven totdat er een gesprek met de raad is geweest over de 'duiding' van het amendement Omgevingsvisie als kader.		
Werk sessie mbt indicering	09-11-2022	E.G. Grijsen (Wethouder, Gemeentebelang)	N.a.v. Motie 8.3	Er wordt een werksessie georganiseerd met de sociale teams met als onderwerp: Hoe gaan we in Deventer om met indicering?		